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OBECNÍ ZPRAVODAJ

rok 2011 dosáhl své poloviny, a mnohým z Vás se na jazyk derou slova: „Ta druhá půlka se 
přehoupne ještě rychleji, než ta první.“ Dovolte nám se na chvíli zastavit a informovat Vás, co 
zásadního se v naší obci událo a jaké záměry bychom chtěli do konce roku ještě zrealizovat.

Voda
Hledání úniků vody přineslo první úspěchy. Podařil se odstranit únik, který byl ve výši 20% denní spotřeby 
obce. Každý takový to pozitivní výsledek se odrazí na našem snažení nepřipustit si lhostejnost s hospoda-
řením financí nás všech. Odstraňování úniků vody z vodovodního řádu umožní zúročit, sice nepopulární, 
ale nutný krok, kterým bylo zvýšení ceny vodného. Obec může mít do budoucna jistotu, že pokud nedojte 
k drastickému zvýšení energií a daní,  nebude se zvyšovat spoluúčast obce na doplácení vody, a uspořené 
prostředky budou  využíty v obci při požadovaných investičních záměrech.
Součástí strategie obce je i jev  na který  jsme upozorňovali. Při nezaplacení dvou faktur bez snahy odbě-
ratele odůvodnit tuto mimořádnou skutečnost, bude odběratel  od vody odpojen. Dva objekty byly již od 
vody odpojeny.

Škola 
Po čtyřletém působení  paní Mgr. Kamily Samsonové ve funkci ředitelky ZŠ a MŠ Třemešná dochází ke 
změně na pozici  vedení naší školy.  Za osobním rozhodnutím vzdát se pozice ředitelky na naší škole stojí 
skutečnost, že získala obdobnou pozici na škole v jiném regionu. Dovolte nám touto cestou ještě jednou po-
děkovat  paní Mgr. Kamile Samsonové  za odvedenou práci a přejeme mnoho úspěchů v osobním i pracov-
ním životě. Do vyhlášení výsledku konkurzního řízení je vedením školy pověřena paní Mgr. Jana Brodová, 

která tuto pozici zastávala již v roce 2006/2007.
Z důvodu ukončení školní docházky se s naší školou závěrem 
školního roku  2010/11 rozloučili následující žáci : Adamec Lukáš, 
Friessova Danuše, Jureček Daniel, Kocveldová Vanesa, Kyšková 
Klára, Novotná Sandra, Peter Pavel, Schwarz David, Vlachová 
Eliška, Vojtková Tereza
Jejich místa nahradí nově příchozí. Děti, pro které se budova 
ZŠ stane místem, kde se poprvé podepíší, spočítají jednoduchý 
příklad, a odkud přinesou své první vysvědčení. Do první tří-
dy na naší ZŠ Třemešná nastupují: Petr Fedor, Hlaváček Jan, 
Lipoldová Dita, Londinová Nela, Lyčka Jan, Mikulenka Libor, 
Řezníček David, Večeřa Igor

Dotace 
V kategorii boje o dotace jsme měli doposud 75% úspěšnost. Pro rok 2012 se podařilo získat finanční prostřed-
ky na Modernizace veřejných prostranství, které budou použity k terénním úpravám pro dětské hřiště. Jedna z 
atrakcí dětského hřiště bude financována z dotace získané pod mikroregionem Osoblažsko (dětská hřiště mik-
roregionu), jednu zakoupíme za  obec Třemešná. Návrh řešení vidíte níže. 
V září se bude realizovat Oprava hasičské zbrojnice, na kterou se získala dotace z Moravskoslezkého kraje. 
Dále byla podána žádost na dotaci Instalace varovných a výstražných systémů ochrany před povodněmi, včetně 
bezdrátový rozhlasu. Výsledek žádosti bude znám do konce října. Pro nás zásadní se ale jeví žádost podaná u 
SFŽP týkající se naší Základní školy – Zateplení, výměna oken a rekonstrukce zdroje vytápění. Po blamáži, 
kterou  bylo rozuzlení akce Zelená úsporám ze strany našeho státu, je aktuálně podaná žádost poslední nadějí, 



jak pro nejvíce opomíjenou budovu v obci získat pro budoucnost důstojnou roli a postavení v dění naší obce.
Nepodařilo se uspět v žádosti u MAS Krnovsko týkající se rekonstrukce sociálního zařízení na naší ZŠ. Re-
konstrukce byla nakonec provedena z prostředků obce. Poděkování patří panu Davidu Chudárkovi, za elektro-
zednické práce, panu Jaroslavu Vajdíkovi - instalatérské práce, a pánům Martin Korduliak a Vangelis Cirojanis 
z Jindřichova, kteří dokázali přeorganizovat své zakázky a upřednostnit práci pro naší ZŠ s ohledem na blížící 
se začátek školního roku. 



Výzva zapojit se do dění v obci
Děkujeme všem, kteří se zapojili na naší výzvy uveřejněné v prvním vydání zpravoda je. Nápady a náměty 
jsou skuteně zajímavé, a reprezentují vaše cítění. Je vidět, že v obci jsou lidé, kterým záleží na tom, jak se  
u nás žije. Jsou ochotni pomoci nápadem, ale především všímavostí.
Do naší výzvy přinesli následující podněty: nové dětské hřiště, oprava chodníků, odpadkové koše po obci, 
cyklostezka Třemešná – město Albrechtice, úprava prostranství, prohloubení příkopu naproti bytovkám, umís-
tění laviček po obci pro pěší, oprava hřbitovní zdi, projekt na budovy staré školy, oprava vodovodního řádu, 
lyžařský vlek, setkání zahrádkářů a chovatelů, oprava místních komunikací, oprava spadlých zábradlí, oprava 
hřbitovní studny.
Je vidět, že některé postřehy se shodují s postoji vedení obce, neboť ze strany obce byly naplánovány a již 
realizovány v jarní části letošního roku. Děkujeme těm, kteří se zapojili. Nyní mají právo vybrat z výše uve-
dených návrhů dva, které se uskutečníme společnýma silami, a kterých si tímto budeme vážit. 

Nešvary a lhostejnost
S podobou lidské lhostejnosti bojuje obec při svém každodenním chodu. Jednou je to tříděný odpad, jednou 
provoz ČOV, jindy zase „alkoholová nálada“. A ke každé musíme zaujmout postoj.

Tříděný odpad
Pro níže uvedený obrázek není potřeba slova. Je-li na kontejneru napsáno PET láhve, co tam asi patří???

Sypání trávy do potoka
Za lidskou krátkozrakost lze považovat také jednání, kdy posekanou trávu sypou lidé do potoka. Na základě 
jednání se správcem toku Lesy ČR oznamujeme, že tento jev nebude slepě přehlížen. Tráva se hromadí v dolní 
části potoka a způsobuje škody na místním biotopu.

ČOV
Občané, kteří jsou napojeni na ČOV by si už mohli  zvyknout, že do záchodu (odpadu) nepatří mopy, hadry, 
spodní prádlo a nesype se tam koš. Ucpává se tím čerpadlo, jehož oprava stojí peníze. 



Tisk: K-Tisk (Bruntál), náklad: 350ks, text: Kocián Rostislav Ing.,  grafika: Bezruč Jaromír

Alkoholová nálada
Tak s tímto jevem se setkal již každý z nás. Někdo snese víc, a někdo míň. Ale každý by si měl uvědomit,  
kde je ta hranice, která nám ještě dokáže napovědět, že někoho neobtěžujeme. Zakazovat alkohol Vám ne-
budeme. Je to věc každého z Vás. Zakážeme ale konzumaci alkoholu na veřejném prostranství formou obec-

ně závazné vyhlášky. Stejně tak bude součástí  
vyhlášky problém rušení nočního klidu po  
22 hodině. I toto je cesta získání příjmů do obec-
ní poklady , neboť kde je přečin, měl by být  
i trest.

Sport v obci
V půli srpna začala fotbalová sezóna 2011/2012. 
Naše TJ representují můži A v okresním přebo-
ru, muži B v okresní soutěži a žáci, kteří budou 
oproti standartu hrát v systému 7+1. Pozvánky 
na jednotlivá utkání domácích zápasů můžete 
sledovat ve vývěsních skříňkách. 

Od ledna se po čase aktivovala skupina nadšen-
ců volejbalu z řad naší mladší generace. Přejme 
jim výdrž a odhodlání vytrvat v této sportovní 
aktivitě. Pravidelná setkání se konají každou 
středu a pátek od 17:00 na kurtech TJ.

Sledujte webové stránky obce, kde se můžete o některých akcích a záležitostí kolem obce dovědět  
v předstihu. www.tremesna.cz

Pytlový sběr PET láhví probíhá  
každou poslední sobotu v měsíci  

v ranních hodinách.

Plánové akce

 22.9.2011  Setkání s důchodci  
Obecní úřad Třemešná pořádá setkání s obyvateli obce v důchodu s věkem nad 60 let v kul-
turním domě. Začátek v 14:30. Přijďte si popovídat s lidmi, které si pamatujete zamlada.  
Občerstvení a hudba zajištěna.

15.10.2011  Maškarní ples
Obecní úřad ve spolupráci s mládím obce pořádá nejen pro pamětníky dříve zcela velmi atraktivní  
způsob zábavy. Vstup pouze v maskách po celou dobu konání akce a pro osoby starší 15 let. 

17. -21.10. 2011 Putovní výstava různé způsoby využití biomasy  

21.11.2011             Zabíjačkové hody na vsi


